

SPORTtime

ΠΕΜΠΤΗ 30.11.23 ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ #1.954

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ



ΛΟΓΙΚΟ

Ο Ολυμπιακός δεν έχει αφήσει καθόλου στην άκρη τα μεταγραφικά. Μετά και τον τραυματισμό του Πορόσο π.χ. είναι επιτακτική η απόκτηση στόπερ. Όπως και να τα πάει ο Μπιανκόν, καλό θα είναι ο Ντιέγκο Μαρτίνεθ να έχει κι άλλες λύσεις για το κέντρο της άμυνας.

Επιτακτική φαντάζει και η απόκτηση χαφ. Μια και ο Ιμπόρα είναι η λύση πέραν των Αλεξανδρόπουλου, Έσε και Καμαρά. Και εκεί φαίνεται να χρειάζεται ακόμα μια λύση.

Πάνω που βγήκε το όνομα του Πέδρο Άλβες για τη θέση του τεχνικού διευθυντή, ο Ολυμπιακός αυτόματα συνδέθηκε με τον Μιγκέλ Κρέσπο.

Λογικό και επόμενο θα πει κάποιος.

Ο πορτογάλος είναι καλός χαφ, κυρίως δάρι, δύσκολο δάρι, που πωλήθηκε από την Εστορίλ για περίπου 1,5 εκατομμύρια ευρώ το καλοκαίρι του 2021 στη Φενέρμπαχτσε.

Ο Κρέσπο μόνο εκεί έχει παίξει σε top επίπεδο. Έχει αγωνιστεί 74 φορές με τη Φενέρ δεν είναι καθόλου λίγες. Φέτος δεν πολυέπαιζε αλλά στα 4 τελευταία ματς έχει μπει δύο ως αλλαγή και δύο ξεκίνησε βασικός.

Όταν τον έδωσε η Εστορίλ εκεί τεχνικός διευθυντής ήταν ο Άλβες για αυτό και το link. Βέβαια, δε σημαίνει αυτό κάτι.

Μια που ακούστηκε μια και που δεν είχε μεγάλη συνέχεια αυτή η μεταγραφική ιστορία.

Φέτος, ο Κρέσπο έχει παίξει 12 αγώνες με 1 γκολ και 1 ασίστ και σίγουρα θα ήθελε να βρίσκεται περισσότερο μέσα στο γήπεδο.

Ας κρατηθεί το όνομα στα υπόψιν.



AGENT GREEK

ΜΗΔΕΝ

Το σημερινό (30/11) ματς της ΑΕΚ με την Μπράιτον (19:45) είναι ευρωπαϊκός τελικός. Αν η ομάδα του Αλμέιδα δεν κερδίσει, αποχαιρεί το Europa League και ανάλογα το αποτέλεσμα στο Μαρσέιν-Άγιαξ θα τσεκάρει με τι σκοπό θα πάει στο Άμστερνταμ.

Για κάποιο παράξενο λόγο, υπάρχει μια σχεπική αισιοδοξία, που δεν μπορεί να πει κάποιος πως κολλάει με τον αντίπαλο.

Η ΑΕΚ δηλαδή θα πρέπει να παίξει με την Μπράιτον, μια από τις καλύτερες ομάδες την τελευταία διετία στην Premier League. Φοβερό. Αντί κάποιιοι να σχολιάζουν με ταπεινότητα, προσβλέπουν σε μεγάλες νίκες, χωρίς αυτό να έχει αφετηρία κάπου.

Το ότι η ΑΕΚ κέρδισε στην Αγγλία δε λείπει και κάτι. Εδώ δεν πήρε βαθμό από τη Μαρσέιν, που αγκομαχά φέτος στο πρωτάθλημά της.

Η ομάδα του Αλμέιδα, ωστόσο, θα πρέπει να ξεπεράσει και ακόμα έναν σκόπελο. Αυτό το εκπληκτικό 0 στα 4 που έχει φέτος στην Ευρώπη στην ΟΠΑΠ Arena.

Ο απολογισμός είναι δύο ισοπαλίες και δύο ήττες. Δεν είναι καλός, αφού δεν έχει κερδίσει παιχνίδι στην έδρα της. Καμία ομάδα που θέλει να πάει ψηλά, δε νοείται να μην μπορεί να κερδίσει στο σπίτι της.

Τηρουμένων των αναλογιών, μάλλον, δίνει το πιο δύσκολο παιχνίδι με την Μπράιτον. Έχασε από Αντιβέρπ και Μαρσέιν, ισοπαλία με Ντιναμό Ζάγκρεμπ και Άγιαξ.



ΞΑΝΑ

Ο Παναθηναϊκός του έκανε μεγάλη ζημιά. Είχε πάει στη Μαρσείν με στόχο όχι απλά να την αναμορφώσει αλλά να πάρει το πρωτάθλημα από την Παρί. Αντίθετα και με αφορμή τον αποκλεισμό στα προκριματικά του Champions League, η σχέση του Μαρθελίνο με το κλαμπ της Μασσαλίας τερματίστηκε πρόωρα.

Κράτησε όλους κι όλους 3,5 μήνες και έτσι το παχυλό συμβόλαιο και τα όνειρα για μεγάλα αποτελέσματα πήγαν περίπατο.

Ίσως και να μην ταίριαζε η φιλοσοφία της Μαρσείν με τον περίφημο Ισπανό προπονητή.

Από τις 13 Νοεμβρίου επέστρεψε στον πάγκο της Βιγιαρεάλ προκειμένου να τελειώσει τη δουλειά που λέγεται πως άφησε στη μέση.

Προπονητής της για 3,5 χρόνια από τον Γενάρη του 2013 έως και το καλοκαίρι του 2016, ο Μαρθελίνο θεωρείται πως κράτησε την ομάδα σε υψηλό επίπεδο. Το ζήτημα για εκείνον είναι πως σήμερα (30/11, 22:00) βρίσκεται πάλι μπροστά του τον Γιοβάνοβιτς και την ομάδα του.

Μάλιστα, σε μια χρονική συγκυρία που ο Παναθηναϊκός πρέπει να μπει μέσα με το μαχαίρι στα δόντια.

Ο Μαρθελίνο μπορεί να υποίμησε τον Παναθηναϊκό στα παιχνίδια, μπορεί να πιστεύει πως δεν του έκανε το χατίρι η μπάλα. Το ζήτημα ότι αν δεν είναι πιο υποψιασμένος στη συνάντησή τους ως τεχνικός της Βιγιαρεάλ μπορεί να την πατήσει Ξανά.

Ο Παναθηναϊκός ξέρει από αυτά, να κάνει σημαντικά αποτελέσματα.



AGENT GREEK

PREMIER LEAGUE

Είναι έντονη η φημολογία το τελευταίο χρονικό διάστημα, πως ομάδα της Premier League, έχει βάλει στην ατζέντα της την Ελλάδα. Αυτό έχει διπλή ανάγνωση. Πως τσεκάρονται παίκτες και αγώνες τόσο από μακριά (το πιο εύκολο) αλλά το πιο σημαντικό και από κοντά.

Λέγεται, λοιπόν, πως σκάουτ σημαντικής ομάδας από το κορυφαίο πρωτάθλημα του κόσμου, έχει έρθει στην Ελλάδα και έχει παρακολουθήσει συγκεκριμένους αγώνες. Όχι δηλαδή στην τύχη, αλλά έχοντας πρόγραμμα, ποιους και τι θα δει. Σίγουρα οι περιπτώσεις από την Ελλάδα που θα μπορούσαν να κινήσουν το ενδιαφέρον της Premier League δεν είναι πολλές.

Δεν έχει νόημα η απαρίθμηση τη δεδομένη χρονική στιγμή, μια και ακόμα το ζήτημα είναι στο επίπεδο της φημολογίας.

Η στήλη φυσικά αν έχει κάτι νεότερο και δεδομένο θα επανέλθει.

Πάντως, το πιο σημαντικό που έχει ακουστεί είναι πως ο εν λόγω σκάουτ ήρθε από την Αγγλία για να δει τον ή τους στόχους του.

Δεν είναι δηλαδή κάποια συνεργασία από τα Βαλκάνια ή ακόμα από την Ελλάδα ή από κάποια γειτονική χώρα.

Έχουν γίνει χιλιάδες φορές δηλαδή αν αληθεύει η συγκεκριμένη πληροφορία.

Επίσης, έχει ενδιαφέρον, πως πρόκειται για κλαμπ σημαντικό, με μεγάλη ιστορία και φυσικά ανάλογο μπάτζετ.

Τέτοια deals δύσκολα γίνονται Γενάρη, μάλιστα οι Ελληνικές ομάδες σπάνια προχωρούν σε μεγάλες πωλήσεις.

Αλλά και το καλοκαίρι δεν είναι μακριά.





1-0

ΑΝΑΣΑ ΓΙΑ ΒΟΛΟ

Κάτι αρχίζει να αλλιάζει... Σε μία σεζόν που ξεκίνησε πολύ δύσκολα για εκείνον, τράβηξε χειρόφρενο στην κατηγορία. Μετά την αποχώρηση του Κώστα Μπράτσου ο Βόλος έχει γίνει πιο κυνικός και αυτό τον βοήθησε χθες ώστε να επικρατήσει 1-0 του Πανσερραϊκού.

Οι Θεσσαλοί σε ένα πολύ κακό παιχνίδι βρήκαν γκολ στο 54' με το πέναλτι του Μωραΐτη, πήραν τη μόλις δεύτερη φετινή τους νίκη στο πρωτάθλημα και για πρώτη φορά κράτησαν το μηδέν στα μετόπισθεν. Περιορίσαν πολύ τους Σερραίους, δεν τους άφησαν να δημιουργήσουν με εξαίρεση τη φάση του Μασαρίποφ στο 70' και έτσι σκαρφώθηκαν στη βαθμολογία.

Έως τώρα ήταν μόνιμα στην τελευταία δυάδα, αλλά με αυτή τη νίκη οι «κυσανέρυθροι» ανέβηκαν πάνω από τη ζώνη της βαθμολογίας αφήνοντας πίσω τους ΠΑΣ Γιάννινα και Κηφισιά. Τον Παναθηναϊκό ούτως ή άλλως τον περνούσαν και ο στόχος είναι σταδιακά να απομακρυνθούν από τις τρεις τελευταίες ομάδες.



ΣΚΟΡΕΡ

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ

54' πέν. Μωραΐτης

ΒΟΛΟΣ (Ανχελ Λόπεθ): Κόστιπς, Άλχο, Καλογερόπουλος, Σιέλης, Λούνα, Τσοκάνης, Μπαριέντος (Γκλάβτσιτς 20'), Κόμπα (Τρουϊγιέ (90+3'), Κίσοσ (Μαχαΐρας 46', Μύγας 62'), Ντέλεπτε (Ασλανίδης 90+2'), Μωραΐτης.

ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ (Πάμπλο Γκαρσία): Χοβάν, Δεληγιαννίδης (Νιάνκερλουϊ 90+5'), Γκοτσαμανίδης, Μπέργκστρομ, Πηλέας, Ουεντραόγκο, Στάικος (Μπαΐροβιτς 90+5'), Μορέιρα (Σοφιανός 59'), Τομάς (Χατζηστραβός 59'), Άλεξις, Μασαρίποφ.

		Αγώνες	Goal υπέρ	Goal κατά	Goal διαφορά	Βαθμοί	Ισοβ. βαθμοί	Ισοβ. διαφ. goal
1	ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ	12	32	8	+24	28		
2	ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ	12	31	10	+21	27	1	+21
3	Α.Ε.Κ.	12	22	9	+13	27	1	+13
4	Π.Α.Ο.Κ.	12	26	10	+16	26		
5	ΑΡΗΣ	12	18	14	+4	20		
6	ΠΑΣ ΛΑΜΙΑ	12	14	20	-6	16		
7	Ο.Φ.Η.	12	13	15	-2	15		
8	ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠ.	12	14	20	-6	14		
9	ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ	12	14	24	-10	13		
10	ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ ΑΘ.	12	14	24	-10	11		
11	ΒΟΛΟΣ ΝΦΣ	12	11	21	-10	10		
12	ΚΗΦΙΣΙΑ	12	12	23	-11	8		
13	ΠΑΣ ΓΙΑΝΝΙΝΑ	12	11	19	-8	7		
14	ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ	12	8	23	-15	6		

BIG 5 ΕΛΛΗ SUPERLEAGUE



Με την πλάτη στον τοίχο είναι η ΑΕΚ, αλλά εάν σήμερα καταφέρει να νικήσει και πάλι την Μπράιτον (19:45, CS3), θα έχει κάνει ένα βήμα για την πρόκριση στην επόμενη φάση του Γιουρόπα Λιγκ παρόλο που βρίσκεται σε έναν πολύ δύσκολο όμιλο. Δεν χάνεται, πάντως, με κάθε αποτέλεσμα στη μάχη για την τρίτη θέση. Διαθέσιμος ο Αραούχο, ανοιχτό το αν θα ξεκινήσει.



Μόνο νίκη θέλει ο Παναθηναϊκός σήμερα με τη Βιγιαρεάλ (22:00, CS5) ώστε να έχει ελπίδες πρόκρισης στο Γιουρόπα Λιγκ. Κάθε άλλο αποτέλεσμα πρακτικά θα τον θέσει εκτός και θα του αφήσει ως μόνο κίνητρο την τρίτη θέση και το Κόνφερενς Λιγκ. Μάγκνουςον και Πάλμερ-Μπράουν παραμένουν τραυματίες.



Τα ρέσια του θα παίξει σήμερα ο Ολυμπιακός απέναντι στη Φράιμπουργκ (19:45, CS4). Με διπλό μπαίνει γερά στη μάχη για την πρόκριση στο Γιουρόπα Λιγκ, ενώ εάν πάρει την ισοπαλία και χάσει η Μπάτσα Τόπολα, κλειδώνει την τρίτη θέση που οδηγεί στο Κόνφερενς Λιγκ. Αρκετές οι απουσίες για τον Ντιέγκο Μαρίνεθ που δεν θα έχει και πάλι Πορόσο, Σκάρπα και Φρέιρε.



Τελικό πρωτιάς δίνει σήμερα ο ΠΑΟΚ (22:00, CS6) στη Φρανκφούρτη απέναντι στην Άιντραχτ. Να μη χάσει θέλει, καθώς του αρκεί και η ισοπαλία για να παραμείνει στην κορυφή του ομίλου του στο Κόνφερενς Λιγκ. Δεν θα έχει τελικά τον Μπαμπά ο Ραζβάν Λουτσέσκου, αλλά στην αποστολή μπήκε για πρώτη φορά ο Μάρκος Αντόνιο.



Μπορεί ο Άρης να κατέθεσε αίτημα αλλαγής ώρας για το παιχνίδι της Δευτέρας με την ΑΕΚ ευελπιστώντας πως η σέντρα θα πάει για τις 19:30, αλλά η επιθυμία του δεν εισακούστηκε. Η Cosmote TV αρνήθηκε την αλλαγή και στις τάξεις υπάρχει έντονη ενόχληση για τη συγκεκριμένη απόφαση.



ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΒΡΑΔΙΑ ΜΕ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΝΑ ΔΙΝΟΥΝ ΚΡΙΣΙΜΕΣ ΜΑΧΕΣ

1 **ΕΥΡΟΠΑ LEAGUE 19:45**
ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Χ2 2,02
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΔΙΠΛΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ
Το τελευταίο του χαρτί για το Europa League παίζει ο Ολυμπιακός και μόνο με νίκη θα μείνει ζωντανός. Τη τύχη στα χέρια της κρατάει η Φράιμπουργκ καθώς βολεύεται και με την Ισπαλία. Με πολλές απουσίες θα παραταχθούν οι Γερμανοί στο σημερινό παιχνίδι.

2 **ΕΥΡΟΠΑ LEAGUE 22:00**
ΒΙΓΙΑΡΕΑΛ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ 1 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΔΥΣΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥΣ
Την πρώτη της νίκη με τον Μαρθελίνιο στον πάγκο πανηγύρισε η Βιγιαρεάλ κόντρα στην Οσασούνα. Το κίτρινο υποβρύχιο με νίκη σήμερα εξασφαλίζει την πρόκριση και είναι δεδομένο ότι θα παραταχθεί επιθετικά. Τα ρέστα του παίζει σήμερα ο Παναθηναϊκός και μόνο αν νικήσει θα μείνει μέσα στο κόλπο.

3 **ΕΥΡΟΠΑ LEAGUE 22:00**
ΜΑΡΣΕΙΓ-ΑΓΙΑΞ OVER 2,75 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΙΖΟΥΜΕ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΜΑΣΣΑΛΙΑ
Άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση στη Μασσαλία ανάμεσα σε Μαρσείγ και Άγιαξ. Οι Γάλλοι με νίκη προκρίνονται σίγουρα ενώ ο Αίαντας που έχει αρχίσει να βρίσκει ρυθμό παίζει για την ευρωπαϊκή του ύπαρξη. Αμφότερες με επιθετικό πλάνο και περιμένω ένα ιδιαίτερα ανοιχτό ματς με πολλά γκολ.

4 **ΕΥΡΟΠΑ CONFERENCE 22:00**
ΝΟΡΤΖΕΛΑΝΤ-ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ OVER 2,5 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ντέρμπι κορυφής στη Δανία με την Νόρτζελαντ να υποδέχεται την πολύ δυνατή φέτος Φενέρμπαχτσε. Οι Δανοί θέλουν μόνο το τρίποντο για να πιάσουν την 1η θέση σε αντίθεση με τους Τούρκους που θα παίξουν για δύο αποτελέσματα.

5 **ΕΥΡΟΠΑ CONFERENCE 19:45**
ΜΠΑΛΚΑΝΙ-ΒΙΚΤΟΡΙΑ ΠΛΖΕΝ 1 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ
Αναμέτρηση με μονόπλευρο βαθμολογικό ενδιαφέρον στο Κόσοβο και την Μπάλκανι να καίγεται για το τρίποντο. Αδιάφορη η Πλζεν μετράει το απόλυτο έχοντας εξασφαλίσει την πρώτη θέση στον όμιλο. Με αλλαγές και απουσίες θα παραταχθούν σήμερα οι Τσέχοι.

6 **ΕΥΡΟLEAGUE 19:45**
ΦΕΝΕΡΜΠΑΧΤΣΕ-ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ 2 -2,5 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΔΙΠΛΟ ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Ασταμάτητη η Ρεάλ πέρασε σαν σίφοντας από την Χάκα Πιονίρ συντρίβοντας την Μακάμπι με 99-70! Δεν έχει ξεκινήσει καλά η Φενέρμπαχτσε παρουσιάζοντας αστάθεια στην απόδοση της και έχει ανάγκη από ένα μεγάλο ροζ φύλλο.



ΒΕΝΑΚΗΣ: «ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΤΕΝΟΧΩΡΗΜΕΝΟΙ ΜΕ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ»

ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΗΤΑΝ ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ ΠΟΥ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΙΣΟΠΑΛΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

Με την στυφή γεύση της ισοπαλίας αποχώρησε ο Χολαργός από την έδρα του Ατρομήτου Μεταμόρφωσης με τον οποίο έμεινε στο 2-2. Σε μία αναμέτρηση όπου συγκέντρωσε εκ προοιμίου όλα τα στοιχεία ενός ντέρμπι, το συγκρότημα του Σήφη Βενάκη είχε τον ρόλο του πρωταγωνιστή χωρίς ωστόσο να μπορέσει να αποδράσει με το τρίποντο στις αποσκευές του. Με τον τεχνικό Σήφη Βενάκη να δίνει μέσω δηλώσεών του, το σίγμα του ενόψει της απαιτητικής συνέχειας: «Έγινε ένα αρκετά ενδιαφέρον παιχνίδι όπου ήμασταν η ομάδα που είχε τις περισσότερες ευκαιρίες. Όμως για ακόμη μια φορά δεν καταφέραμε να εξαργυρώσουμε την συνοδική μας εμφάνιση σε νίκη. Εί-



Ο Σήφης Βενάκης

μαστε πολύ στενοχωρημένοι με το αποτέλεσμα. Πλέον η προσοχή μας επικεντρώνεται στο επόμενο εξίσου πολύ δύσκολο όσο και καθοριστικό παιχνίδι κόντρα στον Πανερθεραϊκό, για το οποίο θα προετοιμαστούμε κατάλληλα έχοντας ως ξεκάθαρη σκέψη την επιστροφή μας στις νίκες.»

ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ

Σε ανακοίνωση - καταπέλιτη προχώρησε ο Χαλκηδονικός θέλοντας να «απαντήσει» σε φημολογίες που αναπύσσονται και σχετίζονται με τη χρήση του γηπέδου «Γεώργιος Παυλά-

κης». Το κείμενο αυτής αναφέρει: «Ο ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟΣ 1924 παρακολουθεί με μεγάλο ενδιαφέρον καφενειακές συζητήσεις για φήμες και «υποσχέσεις» γύρω από το γήπεδο του, το «Γεώργιος Παυλάκης», στην καρδιά της Νέας Χαλκηδόνας. Ο Χαλκηδονικός απαντά πάντα με στοιχεία και νιοκουμένα, όπως αρμόζει στην ιστορία του και διαχρονικά στη σοβαρότητα των διοικήσεών του. Ο χώρος αυτός από τότε που ήταν χωμάτινος, και μετά γηπεδάκι 5 επί 5, είχε παραχωρηθεί για χρήση ΙΣΤΟΡΙΚΑ, ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΑ & ΗΘΙΚΑ στον Χαλκηδονικό εδώ και 50 χρόνια, από όλες τις διοικήσεις. Παπαδόπουλου, Παπαμικρούλη, Αποστολάκη, Γαϊτανά, Βασιλόπουλου. Η διοίκηση Παπαμικρούλη το ονοματοδότησε και τον χαρακτήρισε χώρο Αθλητισμού και πρασίνου. Η διοίκηση Βούρου το αναβάθμισε και παραχώρησε την χρήση του στον ΧΑΛΚΗΔΟΝΙΚΟ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΑ με ΟΜΟΦΩΝΗ απόφαση του Συμβουλίου Νεολαίας και Αθήνης στις 20/7/21, απόφαση που σαν ΟΜΟΦΩΝΗ, επέχει ισχύ απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου. Κι αυτό θεμελιώνεται νομικά στην απόφαση 255/2019 του Δημοτικού Συμβουλίου, που ελήφθη μετά από πρόταση-εισήγηση του Παντελή Γρετζελιά και αναρτήθηκε στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ στις 10-1-2020. Το Συμβούλιο αυτό λοιπόν ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΕΠΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΤΟΝ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟ στον Δήμο, και ενημερώνει το Δημοτικό Συμβούλιο ΜΟΝΟ για κάθε απόφαση που ΔΕΝ είναι ομόφωνη. ΕΠΙΠΛΕΟΝ με πρωτοβουλία του Γιάννη Βούρου, έχει υπογραφεί πρόσφατα και σχετική ΣΥΜΒΑΣΗ του Χαλκηδονικού με το Δήμο, σύμβαση που συνέταξαν οι νομικοί εκπρόσωποι των δυο πλευρών, κ. Πηλαϊάνου και κ. Λιανουλόπουλος, αμφότεροι δικηγόροι του ΔΣΑ, για αποκλειστική χρήση για 12 χρόνια από τον Χαλκηδονικό που προβλέπει και έσοδα για το Δήμο, σύμβαση που έχει ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ στη ΔΟΥ, την Περιφέρεια και τις Αθλητικές Αρχές. Οποιοσ θέλει να την αμφισβητήσει, «ιδού η Ρόδος ιδού και το πήδημα!» Το «Γεώργιος Παυλάκης» είναι ένα και μοναδικό, με όποια μορφή έχει, εδώ και δεκαετίες. Και δεν αλλιάζει η ουσία του και η ΝΟΜΙΚΗ του υπόσταση ανάλογα με το χρώμα του τάπητα και τις διαστάσεις του αγωνιστικού χώρου!!! ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΣΠΙΤΙ ΜΑΣ! Επομένως, ας σταματήσει η παραφιλολογία από επίσημους και ανεπίσημους παράγοντες κι ας αφήσουν τον Χαλκηδονικό να χαράξει τη δική του πορεία. Δουλεύοντας σοβαρά και οργανωμένα. Δεν ενοχλούμε κανέναν αλλά και δεν θέλουμε να μας ενοχλούν. Σεβόμαστε τα άλλα σωματεία και θέλουμε ειλικρινείς συνεργασίες. Ευχαριστούμε και πάλι τον Γιάννη Βούρο και ευχόμαστε ολόψυχα καλή επιτυχία στο Νέο Δήμαρχο Γιάννη Τομπούλογλου ο οποίος έχει δείξει από την πρώτη στιγμή της εκλογής του μεγάλο ενδιαφέρον για τον Αθλητισμό και τη Νέα Χαλκηδόνα».

ΠΑΓΚΡΑΤΙ

Ακριτίδης: «Μας έλειψε ο βασικός μας τερματοφύλακας σ' ένα τρελό παιχνίδι»

Σε ... χορταστικό ισοπαλία με 3-3 στην έδρα του Λαρισαϊκού υποχρεώθηκε το Παγκράτι, υποχωρώντας στην τρίτη θέση του πρώτου συναρπαστικού ομίλου με 14 βαθμούς. Σε μία αναμέτρηση όπου το σύνολο των ανατολικών προαστίων κλήθηκε να αγωνιστεί σε ορισμένες σημαντικές απουσίες, δεν μπόρεσε να φύγει από το γήπεδο Ακαδημίας Πλάτωνος με το πολύτιμο τρίποντο στις αποσκευές της, με άμεση συνέπεια να γκρεμιστεί από την κορυφή του βαθμολογικού πίνακα. Πλέον άπαντες στρέφουν την προσοχή τους στο επερχόμενο ντέρμπι κορυφής κόντρα στον φιλόδοξο Γκυζιακό. Με τον τεχνικό Νίκο Ακριτίδη να αναλύει τις σκέψεις του, λέγοντας τα εξής: «Έγινε ένα πολύ ανοικτό και ... τρελό από άποψης εναλλαγής του σκορ παιχνίδι. Το φοβόμουν το συγκεκριμένο μας, λόγω κάποιων σημαντικών – κομβικών απουσιών μας. Με πιο χαρακτηριστική αυτή του βασικού μας τερματοφύλακα Βαγγέλη Κελαϊδίτη. Σε κάθε περίπτωση το συγκεκριμένο αποτέλεσμα είναι γκέλα για την ομάδα μας που από ένα σημείο και έπειτα επηρεάστηκε και από των μικρών διαστάσεων αγωνιστικό χώρο της έδρας του αντιπάλου μας. Πλέον η προσοχή μας στρέφεται εξ' ολοκλήρου στο επερχόμενο κρίσιμο όσο και πολύ δύσκολο παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στον πρωτοπόρο Γκυζιακό. Ένα παιχνίδι, που έχει όλα τα στοιχεία του ντέρμπι και για το οποίο οφείλουμε να προετοιμαστούμε κατάλληλα, ώστε να φανούμε απόλυτα συγκεντρωμένοι».

ΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Τσάκος: «Μόνο νίκη με το Παλαιό Φάληρο»

Σε εντός έδρας ισοπαλία 1-1 κόντρα στην ισχυρή Α.Ε. Ηρακλείου υποχρεώθηκε ο Αθηναϊκός χάνοντας την ευκαιρία να απομακρυνθεί οριστικά από τις επικίνδυνες θέσεις. Σε μία αναμέτρηση όπου οι Βυρωνιώτες είχαν την καθολική υπεροχή στο μεγαλύτερο διάστημά της, εντούτοις δεν μπόρεσαν να υπερκεράσουν το εμπόδιο της ομάδας των βορείων προαστίων. Με τον Χρήστο Τσάκο να καταθέτει τις απόψεις του και επισημαίνοντας την κρίσιμότητα των επόμενων αναμετρήσεων, αρχής γενομένης από αυτόν κόντρα στο Παλαιό Φάληρο: «Φανήκαμε αρκετά δυνατοί και αισθητά βελτιωμένοι συγκριτικά με προηγούμενους αγώνες μας κόντρα στην Α.Ε. Ηρακλείου, αλλά δεν μπορέσαμε να φτάσουμε στην νίκη που τόσο πολύ θέλαμε. Βρισκόμαστε σε έναν όμιλο όπου οι διαφορές μεταξύ των ομάδων είναι πολύ μικρές. Οφείλουμε να παρουσιαζόμαστε κάθε αγωνιστικοί όσο το δυνατόν πιο συγκεντρωμένοι, ώστε να υλοποιήσουμε τους στόχους που έχουμε θέσει. Πλέον η προσοχή μας έχει επικεντρωθεί εξ' ολοκλήρου στην προσεχή εκτός έδρας αναμέτρηση με το Παλαιό Φάληρο όπου για εμάς υπάρχει μόνο η νίκη».

THIS IS ATHENS

ΠΩΨ

Σπυράκης: «Πήραμε μία πολύ σημαντική νίκη, με την ίδια προσήλωση κόντρα στην Δόξα Γκύζη»

Ψήγματα της ποιότητάς του παρουσίασε ο ΠΩΨ και θριάμβευσε εκτός έδρας του ισχυρού ΠΑΣ Γαλάτσι με 2-0. Σε μία αναμέτρηση όπου οι ιδιαιτερότητες και ο βαθμός δυσκολίας εκ προοιμίου ήταν πολύ μεγάλος οι «Πράσινοι» παρουσιάστηκαν πολύ αποφασιστικοί, συγκεντρωμένοι και με ξεκάθαρο αγωνιστικό πλάνο, φτάνοντας σε μία νίκη που τους επέτρεψε να αναρριχηθούν στην τέταρτη θέση του βαθμολογικού πίνακα του τρίτου ομίλου της Β' ΕΠΣΑ με απολογισμό 16 πόντων. Όπως φυσικά και να καλύψουν την οδοντομή εντός έδρας ήπα με 2-0 της προηγούμενης αγωνιστικής από την Ιεράπολη. Με τον τεχνικό Γιώργο Σπυράκη να ανοίγει την καρδιά του και να

αναφέρεται στους τομείς που χάρισαν το σπουδαίο τρίποντο στην ομάδα του: «Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη, την οποία είχαμε απόλυτη ανάγκη τόσο από πλευράς βαθμολογικής σημασίας, όσο και για ψυχολογικούς λόγους. Καλύψαμε κατά κάποιο τρόπο την γκέλα της προηγούμενης αγωνιστικής και σίγουρα οι παίκτες μας απέκτησαν ακόμη μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση ενόψει της δύσκολης συνέχειας. Το γεγονός ότι κυρίως στα ντέρμπι δείχνουμε πολύ καλή εικόνα είναι ιδιαίτερα σημαντικό, όμως θα πρέπει να παρουσιάζουμε την ίδια προσήλωση σε όλα τα παιχνίδια, εάν θέλουμε να είμαστε μέσα στους διεκδικητές της ανόδου. Ακολουθεί ένα παιχνίδι – παγίδα όπως είναι αυτό κόντρα στην νεοφώτιστη Δόξα Γκύζη. Θα πρέπει να παρουσιαστούμε απόλυτα προσηλωμένοι και συγκεντρωμένοι στο πλάνο μας ώστε να φτάσουμε στην νίκη κόντρα σε έναν αντίπαλο που δεν θα έχει τίποτε απολύτως να χάσει».

ΓΡΑΦΕΙ
Ο ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ



ΒΡΑΔΙΑ ΑΠΟΔΕΙΞΕΩΝ



Από την αρχή της κλήρωσης και της ανακοίνωσης του προγράμματος, αυτή η βραδιά ήταν βραδιά αποδείξεων για τις ελληνικές ομάδες. Μακράν, αυτή η αγωνιστική μέρα συνδυαστικά, είναι η πλέον δύσκολη για ΑΕΚ, Παναθηναϊκό, Ολυμπιακό και ΠΑΟΚ μαζί. Με άλλα λόγια, η μόνη αγωνιστική που ουδείς μπορεί να αποκλείσει το να μείνουμε στο τέλος της με άδεια χέρια.

Τρεις ομάδες παίζουν εκτός έδρας. Στο Φράιμπουργκ ο Ολυμπιακός, στη Φρανκφούρτη ο ΠΑΟΚ και στην Ισπανία με τη Βιγιαρεάλ ο Παναθηναϊκός. Και οι τρεις είναι αουτσάιντερ. Και οι τρεις βέβαια, ακόμα και να ηττηθούν δεν... χάνονται. Ο ΠΑΟΚ βέβαια, αν ηττηθεί, χάνει την ευκαιρία να πάρει την πρόκριση στους «16» του Conference League και δεν έχει να κερδίσει κάτι. Διότι, το κερτημένο (την πρόκριση) κερδήθηκε την περασμένη αγωνιστική. Ο Ολυμπιακός έχει το παιχνίδι με την Μπάσκο Τόπολα στο Καραϊσκάκη και μάλλον θα του κάνει και το «X». Σε παρόμοια κατάσταση και ο Παναθηναϊκός έχοντας την Μακάμπι Χάιφα στο γήπεδό του την τελευταία αγωνιστική. Για την ΑΕΚ, το ματς στην Ολλανδία με τον Άγιαξ θα είναι τελικός ευρωπαϊκής επιβίωσης, όπως όλα δείχνουν. Εκτός και κερδίσει την Μπράιτον και την ίδια ώρα χάσει ο Άγιαξ από τη Μαρσέιγ. Εκεί, πάει αλλού η κουβένια. Προς το θετικό... Αλλά ας μη γελιόμαστε, ζόρικα είναι τα πράγματα. Αυτό δεν αναιρεί πως για όλες τις ελληνικές ομάδες είναι μια ευκαιρία να «μετρηθούν». Να δουν τις δυνατότητές του σε πολύ δύσκολες αποστολές, αλλά με ένα πλεονέκτημα: Δεν υπάρχει κάποια πίεση του «πρέπει». Καμιά φορά αυτό, φέρνει έπη...